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OPERATIVNI PROGRAM RAVNANJA Z ODPADNIMI BATERIJAMI IN AKUMULATORJI ZA OBDOBJE OD 2003 

DO KONCA 2006 

Operativni program je izdelan za obdobje štirih let od 2003 do konca 2006. Gre za sektorski program 

Nacionalnega programa varstva okolja s področja ravnanja z odpadki z nalogo operacionalizacije ciljev 

NPVO in zahtev nacionalne zakonodaje in smernic EU. OP je dokument dolgoročnega razvojnega 

načrtovanja  za to področje. 

Program je usmerjen na vzpostavitev in delovanje sistema ravnanja z odpadnimi baterijami in 

akumulatorji, ki vsebujejo nevarne snovi. Spremljanje in oceno izvajanja programa se letno izvaja z 

uporabo kazalnikov.  

Direktiva EU za to področje določa ukrepe za preprečevanje obremenjevanja okolja s težkimi kovinami iz 

odpadnih baterij in akumulatorjev preko prepovedi trženja teh izdelkov s presežno dopustno vsebnostjo 

težkih kovin, njihovo označevanje ter obvezno ločeno zbiranje in recikliranje.  

Slovenija želi v tem obdobju doseči vzpostavitev in delovanje učinkovitega sistema ravnanja z odpadnimi 

baterijami in akumulatorji, kar pomeni preuščanje teh izdelkov pri trgovcih na drobno ter v okviru javne 

komunalne službe. Poleg tega pa še vzpostavitev predelave in odstranjevanja ostankov njihove 

predelave. 

Sistem izdajanja potrdil o vpisu dobaviteljev je vzpostavljen na ARSO. Nadzor nad izvajanjem izvaja 

inšpektorat za okolje, v delu dajanja baterij in akumulatorjev na trg pa tudi Ministrstvo za gospodarstvo 

in tržni inšpektorat. 

Upoštevanje strožjih okoljskih zahtev se je močno odražalo v razvoju novih, okolju prijaznejših baterij in 

akumulatorjev, zlasti glede zmanjševanja vsebnosti nevarnih težkih kovin. Možnosti za predelavo 

odpadnih baterij v Sloveniji še ni, saj je pomemben prag racionalnosti, ki je bistveno nad količinami, ki 

nastanejo v Sloveniji. V Sloveniji tudi ni primernih objektov in naprav za njihovo ustrezno odstranjevanje. 

Cilji programa so: 

 izvajanje sistema prepuščanja baterij in akumulatorjev pri trgovcih 

 vzpostavitev in delovanje sistema zbiranja in recikliranja odpadnih baterij in akumulatorjev 

 predelava in odstranjevanje ostankov predelave 

 vzpostavitev sistema ločenega zbiranja v okviru javnih komunalnih služb in preprečevanje 

mešanja s komunalnimi odpadki 

 vzpostavitev evidence baterij in akumulatorjev, ki so v Sloveniji dani na trg 

http://www.arhiv.mop.gov.si/fileadmin/mop.gov.si/pageuploads/zakonodaja/okolje/varstvo_okolja/operativni_programi/operativniprogram_baterije.pdf
http://www.arhiv.mop.gov.si/fileadmin/mop.gov.si/pageuploads/zakonodaja/okolje/varstvo_okolja/operativni_programi/operativniprogram_baterije.pdf
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Izpolnjevanje ciljev operativnega programa nalaga obveznosti dobaviteljem baterij in akumulatorjev: 

 zagotavljanje prevzema, skladiščenje in predelava ter odstranjevanje odpadnih baterij in 

akumulatorjev 

 opremljanje trgovin skladno z zahtevami predpisa o ravnanju z baterijami in akumulatorji 

 ureditev zbiralnic 

Sistem poročanja poteka na treh nivojih: 

1) poročanje subjektov v verigi odpadnih baterij in akumulatorjev pristojnemu organu 

2) poročanje pristojnih organov ciljnim javnostim 

3) poročanje Evropski komisiji 

 


